

СПбГУ

ПРОТОКОЛ

встречи в дистанционном формате
декана с представителями Студенческого совета и старостами групп
юридического факультета СПбГУ

05.03.2022

№ 44/18-02-6

Председательствующий – С.А.Белов, декан юридического факультета

Секретарь – М.Е.Козаченко, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ

Присутствовали:

студент, член Студенческого Совета, представитель 3 курса (второе высшее)	Л.Ахромеева
студент, староста группы	Д.Ерофеев
студент, староста группы	Н.Жуков
студент, член Студенческого Совета, представитель 1 курса (КНР)	П.Захарова
студент, член Студенческого Совета, представитель 2 курса (2 поток)	А.Калишко
студент, член Студенческого Совета, представитель 4 курса (1 поток),	А.Клименко
студент, член Студенческого Совета, представитель 1 курса магистратуры	А.Коновалов
студент, староста группы	А.Леушина
начальник учебного отдела по направлению юриспруденция	А.Ю.Максимец
студент, член Студенческого Совета, представитель 3 курса (2 поток),	С.Михалева
студент, староста группы	Я.Панов
студент, староста группы	А.Прокофьева
студент, староста группы	И.Репин
студент, член Студенческого Совета, представитель 3 курса (КНР)	В.Саламатов
студент, член Студенческого Совета, представитель 4 курса (2 поток)	И.Семенчев
студент, член Студенческого Совета, представитель 2 курса магистратуры	А.Семченков
студент, член Студенческого Совета, представитель 3 курса (1 поток)	М.Степанов
студент, член Студенческого Совета, представитель 3 курса (Япония),	Д.Радостев
студент, член Студенческого Совета, представитель 1 курса (2 потока)	Н.Трудов
студент, член Студенческого Совета, представитель 1 курса (1 поток)	Е.Шевченко

Повестка дня:1. О планах возвращения к очному формату учебы.

1. О планах возвращения к очному формату учебы.

С.А.Белов, А.Ю.Максимец, студенты

С. А. Белов сообщил обучающимся, что так как 3 марта в Санкт-Петербурге были внесены изменения в Постановление Правительства Санкт-Петербурга от 13 марта 2020 г. N 121 "О мерах по противодействию распространению в Санкт-Петербурге новой коронавирусной инфекции (COVID-19)" и были сняты коронавирусные ограничения, университет может вернуться к полностью очному формату учебы, но всем ясно, что необходим переходный период, т.к. кому-то из студентов необходимо приехать в Санкт-Петербург, при этом еще и заболевшие.

С. А. Белов спросил у студентов, какие есть мнения по данному вопросу.

Обучающиеся высказали различные позиции:

Жуков Никита – выход через неделю на полностью очный формат;

Шевченко Елизавета – многие брали билеты на числа после 15-ого;

Владислав Саламатов – необходимо время, чтобы прилететь или приехать в город;

Панов Ярослав – если что-то будет очно, а что-то дистанционно, то нужно, чтобы это было удобно состыковано;

Владислав Саламатов и Софья Михалева – клинику и обычные занятия нужно стыковать, а расписание сейчас очень перегружено;

А. Леушина (магистрант 1 курс) – налоговое право полностью за дистанционный формат;

Репин Илья (магистрант - банк ротное право) – за комбинированный (смешанный) формат;

Алексей Коновалов – нужно продумать дистанционное подключение для тех, кто не может ходить очно или приехать в СПб;

Прокофьева Анастасия – просит 4 курс оставить на полностью дистанционном формате, так как до конца учебного года осталось совсем немного;

Матвей Степанов – в СПб сложно многим будет приехать, их надо подключить дистанционно;

Лиана Ахромеева – просит 3 курс второго высшего оставить до конца дистанционно, но экзамены готовы сдавать очно в аудиториях

А. Ю. Максимец сказала, что расписание во многом зависит от нагрузки

преподавателей и их занятости, но к переходу обучения в очный формат, электронное расписание будет сформировано, учитывая замечания и пожелания студентов и преподавателей.

В итоге пришли к консенсусу, что:

1-2 курс бакалавриата с 14 марта выходят в максимально очный формат учебы

3 курс бакалавриата с 14 марта постепенно возвращается к очному формату

4 курс и магистратура пока продолжают учебу в смешанном формате

3 курс второго высшего – дистанционно.

Возник вопрос о том, в каком формате будет дополнительная сессия.

С. А. Белов сообщил, что будет с 14 марта 2022 года в очном формате.

1.1. Информацию принять к сведению.

декан юридического
факультета



Белов Сергей Александрович

Председательствующий

С.А.Белов

Секретарь

М.Е.Козаченко